
 فوزي الغربي
 

 القسمة الإقلیدیة 
أساسي 7  

لإعدادیة المدرسة ا
 النموذجیة ضفاف البحیرة

 
 

  
  
  
  
  
  
  
  

  1التمرین رقم  
  أكمل الفرغ بما یناسب متبعا الفراغ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  2التمرین رقم  

 حدد إن كانت العملیة المقترحة صحیحة أم لا متبعا المثال
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f. g. h. i. j. 

95 ´ 7 = 665 38 ´ 6 + 1 = 229 ............................ ............................ ............................ 

............................ ............................ ............................ ............................ ............................ 

2 0 4 4 
5 1 0 2 

0 4 
4 
0 

 یعني یعني

741 5 

1 
148 (…) 

865 12 

2 
72 (…) 

1864 13 

5 
143 (…) 

2917 19 

10 
152 (…) 

5009 23 

18 
217 (…) 

   1 4 8 
  ´     5 
   7 4 0 
 
740 + 1 = 741 
 

 إذا العملیة صحیحة
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القسمة خارج  

 المقسوم القاسم

 الباقي


